

Fundraising for TAR UMT Hit the Target Wee Ka Siong Thanks Everyone

拉曼理大募款達標
魏家祥謝謝大家

(吉隆坡14日讯)拉曼教育信托基金局主席拿督斯里魏家祥指出，拉曼理工大学日前增设的66个总额2300万令吉的学生贷款基金，不只是一个庞大数目，也是无数学子升学希望，以及无数校友回馈母校的心意。

他今日在面子书张贴拉曼理工大学，日前举办升格庆典暨学生贷款基金感谢晚宴照片时指出，虽然疫情对大家造成影响，但校友们依然秉承著“牺牲小我，完成大我”精神，为面对经济困难的学生们提供财务援助，成就国家未来一代。

助學生圓夢

“除了在幕后筹款，不少校友们也使尽浑身解数，发挥各自的才华，晚宴当天甚至在台上为母校卖力表演，令人为之动容。

“感谢拉曼校友联合会



■在陈广才的带领下，拉曼理大成功达到筹款目标。

的全体成员，在拉曼校友联合会主席丹斯里陈广才的带领下，完成筹款目标，筹获的数额也远远超过了原定的目标。”

魏家祥也希望，有关晚会能达到抛砖引玉效果，让更多善心人士伸出橄榄枝，协助更多学生圆梦，

为国家培育更多人才。

他也借此机会向由陈广才领导的拉曼校友联合会、大学理事会、管理层、校友们致敬，并感谢慷慨解囊及奉献教育的精神。

“今日你以拉曼为荣，明日拉曼以你为傲！”



■拉大学生贷款基金筹得2300万。

